

时隔十几小时,鲁山迷沟出俩事儿,救援人员提醒: 游山玩水安全第一

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 5月28日和29日,两帮驴友在鲁山县四棵树乡代坪村迷沟地段游玩时先后遭遇不测,其中一人猝死,一人摔伤。5月29日下午,在鲁山县公安消防大队,刚刚救援回来的救援中队指导员刘威提醒驴友,外出游玩一定要注意安全。

驴友深山猝死

5月28日下午5点59分,鲁山县公安消防大队119报警电话突然响起,说一驴友在鲁山县四棵树乡代坪村迷沟地段游玩时猝死,希望消防人员前往帮忙。

迷沟位于四棵树乡西北方,山高路险,林深草密,因此吸引不少探险者前往。

“我们到达停车地方时是晚上7点24分。”刘威说,当时天已渐黑,但此处距离事发地点还有两公里多,而且山路非常难走,多数时候需沿着石壁才能向前。大约一个多小时后,刘威和队友们终于到达了出事地点,见到了出事驴友的遗体。

一位驴友告诉消防人员,当天下午5点多,大家一起正走着,这名驴友突然倒下了。见此,驴友们有的上前掐人中施救,有的给其喂服速效救心丸,并拨打120求救。但遗憾的是,当120赶到时,该驴友已经没了生命体征。

了解事情经过后,刘威拿出随身携带的多功能担架,将死者



消防人员将摔伤的驴友固定到担架上

牢牢裹在里面。“虽然没有生命了,但我们得维护他的尊严,不能让他再受丝毫伤害。”刘威说。山里的路本来就难走,夜里的山路更是寸步难行。他们深一脚浅一脚,直到翌日凌晨1点左右,才将死者艰难地抬到了通车的大路上。

5月29日凌晨3点左右,死者家属赶到迷沟山下,见到了已逝的亲人。

昨天上午,当初带领该团队上山的四棵树乡代坪村村民于某说,当时上山的驴友有30多

人,全部来自一个团队,但彼此间互不相识。驴友出事后,他和另外几名驴友主动留了下来。于某说,他与出事的驴友并不认识,不过在出事前一起休息聊天时得知,这名驴友今年60岁,是郑州人。

女驴友深山摔伤

刘威告诉记者,就在他们离开迷沟十几小时后的5月29日中午12点26分,再次接到迷沟地段有驴友摔伤的报警。他们

立刻前往,当天下午3点左右来到了出事地点。

这是一名50多岁的女性驴友,当天上午随团赶到迷沟,途中不慎摔倒,致眉骨处严重受伤。刘威说,他和队友们赶到时,当地医生已经为伤者进行包扎。消防人员将伤者扶上担架,送到了山下的路上,120将其迅速送往医院治疗。

刘威说,他们每年都会接到类似的求助,有的还造成了严重后果。他提醒驴友,外出游玩时安全第一,切莫疏忽大意。

两货车相撞侧翻

一车冲进超市
一名司机受伤

□记者 王辉

本报讯 昨天下午,记者从叶县公安交警大队事故科获悉,叶县许南路与平桐路交叉口发生一起两辆大货车相撞的交通事故,造成两车侧翻,其中一辆大货车一头撞进路边一家超市,一名司机受伤,所幸未造成超市人员伤亡。

据目击者李先生介绍,昨天上午10点多,他开车途经许南路与平桐路交叉口(叶县叶县镇高速路口)时,发现一辆大货车驶入路边一家超市侧翻,超市房屋及其室内物品受损,旁边还有一辆大货车侧翻在路边,两辆大货车分别装载着沙子和白色晶状物品。

记者就此致电叶县公安交警大队事故科,赵警官介绍说,事故发生在5月28日凌晨时分,两辆悬挂外地牌照的大货车迎头相撞,其中一辆车冲入路边一家超市,居民受到惊吓,但未造成第三方人员伤亡,超市物品损坏情况不详。民警抵达事故现场后发现一名大货车司机在现场,另一名大货车司机受伤入院治疗。

目前,事故原因正在进一步调查中。

(线索提供:李先生)

“百合金山誓师大会暨中央湖景园林开放仪式”系列报道之二

新起点 新里程 新形象

——2016年,百合金山进入“生活品质提升年”



从城中村到城市新型社区,从西市场到休闲娱乐式商业中心,从单一的居住村落到全新都市生活圈的形成。“改变,每天多一点”,这就是百合金山做事的态度。去年,百合金山迎来了首批业主入住;今年,已经有了新生命孕育诞生;昨天,这里还是一片拥挤的村落棚户;今天,宽阔平整的道路已经通车,一栋栋崭新的住宅已经亮起万家灯火,一片湖泊绿地、花鸟游鱼成为业主往来的私家园林……“改变生活,就在金山”,从工程动土开工的那一天,严把工程质量关,将规划蓝图落实到位,就成为百合金山最重要的目标之一。

规划不打折,实施中弥补细节,为业主打造一个放心的家。5

月28日,一期中央湖景园林全情开放。开阔的湖面、无遮挡的景观视野、宜人的花园社区环境……赢得参观来宾和业主们由衷的赞叹。但是,为了让业主的私家园林更加优美,居住体验更加舒适,百合金山不惜付出巨大的代价——将原规划中位于小区中间位置的一整栋楼全部取消不建。这样,不仅加大了小区内园林景观的面积,还增加了楼与楼之间的距离,最大楼间距达到130米以上,而且保障了每一户都有充足的景观视野。为此,百合金山付出了几千万元的代价。但是,只要业主的生活与居住品质得到提高,这个代价就值得。

2016年,百合金山将其确定

为“生活品质提升年”,针对业主、客户和村民关心的房屋交付、园林景观、生活配套、道路环境、物业服务、社区文化等核心问题,给出明确的完成目标。并着力从“打造优美的生活环境”“完善便利的生活配套”“构筑和谐的邻里社区”“实现城中村开发改造目标”四个方面兑现品质承诺。具体包括:

一、提升小区环境与楼盘形象,实现外围道路顺畅整洁,区内环境优美舒适,入家环境安全温馨。完成一号楼、六号楼及地下车库的施工和交付。

二、完善配套生活设施,实现完全社区、便利生活。天然气具备点火条件,小区正式供电完成,社

区大型超市开业,社区幼儿园开工建设。

三、构筑关爱友善的邻里社区,争创优秀住宅小区称号。按照优秀住宅小区标准,提供安防、保洁、智能化、设备维护、标识系统等管理和物业服务,组织推动社区文化建设,构筑关爱友善的邻里关系。

四、积极履行企业责任,切实实现武庄村项目开发改造目标。完成一期拆迁和土地整理,完成一期村民安置区的建设和村民回迁工作。

以上四个方面就是百合金山在2016-2017年度的工作目标和承诺。2016年5月28日,由百合金山开发单位、物业公司、建筑单位、监理单位等组成的400位建设者,

面对客户、村民、政府、媒体以及社会各界来宾,郑重宣誓。通过宣誓,展现出建设者们正视问题、勇于担当,不回避、不掩饰,用热情和专业赢得客户尊重的决心和信心。

誓师大会是一个开始,接下来百合金山要让见证成为常态,希望与更多客户和业主一起发展。为此,百合金山在业主中征集60名“见证大使”,相约60年,相约5·28,见证百合金山兑现承诺,打造高品质生活社区的全过程。

5月28日,从此不再平常,从此成为百合金山最重要的日子。从今以后,百合金山相约业主,每一个5·28彼此见证;从今以后相约60年,一路同行!

金山热线:8178888 8900000